
Réaliser soi-même des mini-sacs
d'école pour la rentrée des classes
fiche créative n° 3358

Degré de difficulté : Débutants

Durée de réalisation : 1 heure

Mini-sacs d'école : Bricoler soi-même des cadeaux
parfaits pour les invités
Pour la rentrée scolaire de ton enfant, tu ne veux pas présenter seulement le grand point fort d'un cartable,
mais tu veux aussi faire un peu plaisir à tes invités ? Dans ce cas, les mini-cornets d'école sont exactement
ce qu'il te faut ! Dans ce mode d'emploi, nous te montrons comment confectionner très facilement des mini-
sacs d'école créatifs, idéaux comme petit cadeau ou petit cadeau . Laisse libre cours à ta créativité et fais
une joie inoubliable à ceux que tu aimes !

Préparer le sac d'école

Prends un morceau de carton teinté et marque une distance souhaitée du bord. Pour le mini sac d'école
jaune, nous avons pris une mesure de 20 cm. Relie les points marqués par une ligne. Règle maintenant ton



compas sur 20 cm et trace un segment de cercle qui dépasse légèrement la marque. Le surplus permet
d'avoir suffisamment de place à l'endroit où tu colleras. Découpe le sac d'école.

* Pour le cartable à carreaux violets, nous avons choisi 15 cm, pour le rouge 12 cm.

Coller le sac
d'école

Avant de coller le cartable, fais un essai en le roulant sur lui-même. Cela permet de préformer un peu le
carton. Applique ensuite le long d'un bord du papier double face ruban adhésif à l'intérieur ou à l'extérieur.
Veille à ce que le ruban adhésif se rétrécisse vers la pointe afin d'éviter qu'il ne dépasse.

Enlève ensuite la bande de protection du ruban adhésif et colle le sac d'école. Comme le carton peut être
récalcitrant, il faut parfois s'y reprendre à plusieurs fois. La pointe, en particulier, peut s'avérer délicate. Tu
peux aussi utiliser colle de bricolage . Égalises éventuellement les bords irréguliers avec des ciseaux.



Décorer le
sac d'école

Pour fixer le
papier
crépon ,
place des
petits
morceaux de
du double
face ruban
adhésif à
l'intérieur,
sous le bord.

Découpe un morceau de papier crépon qui s'adapte autour du sac d'école et qui offre un peu de jeu
supplémentaire. Enroule le papier et insère-le pas à pas à l'intérieur, en faisant un pli de temps en temps
pour suivre la courbure.

Si tu veux fixer le papier crépon à l'extérieur, travaille de manière aussi régulière que possible, car les bords
sont visibles ici.



Une fois le
papier fixé et
le sac
d'école
rempli,
ferme-le
avec un
ruban
décoratif
ruban.

Bonne
chance pour
la réalisation
!

Must
Have



Liste d'articles :

Bloc de carton teinté VBS

8,99 € (1 m2 = 2,88 €)

Détails de l'article

Quantité
: 1

Ajouter
au

panier

Nouvelles instructions
Chaque semaine directement dans ta boîte aux lettres

s'abonner à la newsletter

https://www.vbs-hobby.fr/bloc-de-carton-teinte-vbs-a31423/
https://www.vbs-hobby.fr/bloc-de-carton-teinte-vbs-a31423/
https://www.vbs-hobby.fr/bloc-de-carton-teinte-vbs-a31423/
https://www.vbs-hobby.fr/newsletter/


Réf. Nom de l'article Quantité

704960 Bloc de carton teinté VBS 1

415712-11 Ruban organza VBS, 3 mmVert de mai 1

415712-80 Ruban organza VBS, 3 mmBlanc 1

415712-25 Ruban organza VBS, 3 mmOrange 1

706636-20 Papier crépon VBSBlanc 1

21904 Ciseaux VBS « Soft Grip », set de 2 1

131247 VBS Cutter circulaire 1

644303-03 Ruban adhésif double face VBS3 mm 1


